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1. Tlo omroMepHoOit TpsMOIMHEHON peke TaaBaeT HyIbMEPHDIi (Toqequlﬁ) mIoBell. B Hero-
JIBUZKHOI BOJIE IIJIOBEI] MOYKET ILJILITh CO CKOPOCTbHIO He 00JibIle 1 B JII000M U3 JBYX HAIIPaB-
nennit. Ho B peke ecTh Teuenne, KOTOpPOe BCIO/Y HaIpaB/IeHO B OJIHY CTOPOHY, & CKOPOCTH
TeUYeHNs Ha paccTosiHuu 1 oT Touku (0 peku paBHa, r2/3, [InoBer crapTyeT Ha PacCTOAHUN
1 ot Toukn O BbIIIE €€ 110 TeYEHNIO. 3a KaKOe HanMEeHbIIee BPeMsl OH CMOKET JIOILIBITH 10
Toukn O7 CKOJIbKO BpEMEHH €My HOHAaJI00UTCsI, YTOOBI 3aTeM BEPHYThCs 00paTHO?

2. Ilycrs 2: (0, 00) — R? — nenpodossicaemoe pelieHne cucTeMbl
= f(t,x), x= (21, 12)" €R?: fecCR™.
BepHo J11, 9T0 OHO yJ0BJIETBOPSIET:
a) yCJIOBHIO hm lz(t)| =
6) x0T Obl TIPK OJJHOM i € {1, 2} — ycsoBuio tl_igl() |z;(t)| = o0?
3. lano muddepenimaibioe ypaBHEHHE:
a- (V)P +2—-a—a*)-(¥)+ (> —2a—2) -y +2a=0.

IIpn kakux 3HavYeHUAX MnapaMerpa ¢ € R HanbOIbIINN N3 YIJIOB MKy WHTEIDAJIbLHbBI-
MU TPAEeKTOPUSIMHU JIAHHOTO ypaBHEHUs NMPUHUMAET HaumMeHblee 3Hadenue?! Haiiaure 310
3HAYCHHUC.

4. JI7st HEKOTOPOTrO HeHyJsieBoro perrenust yo: [0, 00) — R ypaBHeHust
i+ pt)y+q(t)y=0, pqeC(0,00)), t>0,

CYIIIECTBYEeT 1IpU Y = Yo IpeJiest

/(y) = Jim TN (y,1) =

t—oo t
riae N(y,t) — aucio myieit Gyukinuu y Ha npomexxyrke (0, ).

a) Obsi3aTesIbHO JI CYIIECTBYET AHAJOTHYHBII Tpeies1 [T JIDOOrO JIPyroro HEHyJIEBOTO
perrenns y? Yemy oH MOXKeT OBITH PaBeH, €CJIU CyIIecTByeT?

6) Tor ke BompOC [IjIs1 ypaBHEHHsI 3-T'0 MOPsIJIKA

Y +pt)i+qt)g+rit)y=0, pgreC(0,00)), t=0.



5. PaccmatpuBaerca ypaBHenne
j+pt)y+at)y = ft), pafeC(R).

a) Kakoe naunbosibiiiee 9ucio k JINHEHHO HE3ABUCUMBIX DEIEHUI MOXKET MMETh 9TO YPaB-
Hexue?

6) OJMHAKOBO JIM 9TO YKCJIO JIJIs PA3HbIX Tpoek (GyHKIwuii p, q, f?

B) O6st3aTesIbHO JIH JIMHEITHO HEe3aBUCHMbIE DEIIeHHs U3 TAKOro Habopa CJIyKAT PerleHust-
MU HEKOTOPOI'O JINHEHHOIO OJIHOPOJIHOTO ypaBHEHHUsT k-ro MmopsijiKa ¢ HenpepbiBHBIMEI Ha R
KodddunmerTanmm?

6. B Kakoii cucTeMe KOOpJIMHAT KBa3UJIMHEHOE YPaBHEHNE

ou b ou 5
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CTAHOBUTCS JINHEHHBIM (1IepecTaet ObITh «KBa3n-» )7
7. Cymecrsyer i Ha Tope T? = R%/Z? touka (x,y) ¢ Q?/Z*, tpaexropust {T"(x,y)}nez
KOTOPOI1 1101 JeficTBreM auddeomopdusma

T:T? - T2 (:;) — G é) ("D (mod 1)

He BCIOJIy IJIOTHA Ha Tope (T. e. 3aMblKaHie KOTOPOil He COBIAJAeT CO BCEM TOPOM)?




